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CopTupoBKa OblJIa Ha3BaHa B YeCTh e€ n3ooperarenss — JloHanbaa
[llenna, KOTOPBIN OMyOIMKOBAJI STOT AJITOPUTM B 1959 TOZY.
Coptuposka lllensia — aAropuT™M COpTUPOBKH, SABISIOIIMIACS
yCOBepIIeHCTBOBAHHBIM BAPUAHTOM COPTUPOBKH BCcTaBKamu. Mpes
meTtoza lllena cocTOUT B cpaBHEHUU 37IEMEHTOB, CTOSIIIUX HE TOJTHKO
PSIIOM, HO M Ha OTIpe/Ie/IEHHOM PACCTOSTHUH APYT OT Apyra. MHbIMu
CJIOBaMH — 3TO COPTUPOBKA BCTAaBKAMHU C MPeABAPUTETbHBIMU
«I'PYOBIMH» TTPOXOITAMH.

VICXORREIN | 37 95 16 82 24 66 35 19 75 54 40 43 93 68

Mmaccume

Mocne
coptupoeku | 32 35 16 68 24 40 43 19 75 54 66 95 93 82 | 6 obmeHos
cwarom S

Mocne
COPTUPOBKMN 32 19 16 43 24 40 54 35 75 68 66 95 93 82 | 5obmeHos
cwarom 3

Mocne

COPTUPOBKW
cwarom 1

16 19 24 32 35 40 43 54 66 68 75 82 93 95

15 obmeHoB
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[Tpumep:

MyCcTe AaH CIMCOK

A = (32,95,16,82,24,66,35,19, 75,54,40,43, 93,68) u
BEINONHAETCA EM0 COPTMPOBKA METOAOM LUENNa, @ B Ka4ECTBE 3HAYEHWI
BeIfpaHel 5, 3, 1.

Ha Nepsom LWare copTUPYIOTCA NOACMMCKM 4, COCTABNEHHLIE U3 BCEX ANEMEHTOE
A pasnu4aowpxea Ha 5 nosuyuit, To ecTe noacnnckn As 4 = (32,66, 40),
Aso =(95,35,43). A5 3 = (16,19,93). A5 4 = (82,75,68),

Ass = (24,54).



g

I1pu copruposke lllesia cHavyaia CpaBHUBAIOTCSA U COPTUPYIOTCS
MeXy COO0¥ 3HAUeHUsI, CTOSIIIIFE OAWH OT APYrOoTro HAa HEKOTOPOM

paccrosiinu d. [Tocsie 3TOro mpoue/ypa IMOBTOPSETCS A/ HEKOTOPBIX
MeHBIINX 3Ha4YeHui d, a 3aBeplaeTcss copTupoBka lllenia

yropsiourBanueM anemenToB nipu d=| (to ects

OOBIYHOM COPTUPOBKOM BCTaBKamMu). JGPeKTUBHOCTH COPTUPOBKH
[Ilenna B ompeie IEHHBIX CTydasiX 00eCIeYNBAETCS TeM, YTO DIEMEHThI
«OBICTpee» BCTAIOT Ha CBOU MeCTa (B IMTPOCThIX METOIaX COPTUPOBKH,
HaTIpUMeDp, My3bIPbKOBOM, Ka)XKIasi TlepeCcTaHOBKa IBYX 3JIEMEHTOB
yMeHbIIIaeT KOJTMYeCTBO MHBEPCUH B CITMCKE MAKCUMYM Ha 1, a IPU
coptupoBke Illej1a 5T0 YMC/10 MOXKET OBITH OOJIBIIIE).






Cnacnbo 3a BHumMaHume!



